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ρίς να αποκαλύψει επισήµως τις προθέσεις του 
ταξιδιού του. Ανθρωποι του περιβάλλοντός του 
αποδίδουν τον λόγο του ταξιδιού του σε προ-
γραµµατισµένη συνάντηση µε στρατηγικούς 
επενδυτές που θα του εξασφαλίσουν την ανα-
γκαία ρευστότητα. 

Μπαράζ ανακοινώσεων
Οι νέες ανακοινώσεις έρχονται στο προ-
σκήνιο ως κεραυνός εν αιθρία, µετά από 
έναν σχεδόν µήνα σιωπής που µεσολάβη-
σε αφότου ο επικεφαλής του οµίλου Τζ. 
Κουτσολιούτσος ανακοίνωσε την αποχώ-
ρησή του από την εταιρεία Dufry κι ενώ 
η διοίκηση διαβεβαίωνε τους εργαζοµέ-
νους της ότι συνεχίζει το επενδυτικό της 
πρόγραµµα, θέτοντας σε λειτουργία τρία 
νέα καταστήµατα. Επιρρίπτοντας τώρα 
ευθύνες στον ελεγκτή της Ασίας ότι απο-
φεύγει να δηµοσιοποιήσει τα στοιχεία 
της Sourcing Limited, που λειτουργεί ως 
κεντρικός πυλώνας των δραστηριοτήτων 

των Folli Follie στην Ασία, η διοίκηση του 
FF Group προσπαθεί να δικαιολογήσει 

την απόφαση του Ελληνα ελεγκτή για την 
ανάκληση της έκθεσης. Με αυτόν τον τρό-

πο, όµως, όπως επισηµαίνουν παράγοντες της 
αγοράς, εµµέσως επιρρίπτει ευθύνες στον ιδρυτή 
της εταιρείας και επικεφαλής της ασιατικής θυγα-
τρικής ∆ηµήτρη Κουτσολιούτσο. Οσον αφορά 
την ανάκληση της έκθεσης από τον ορκωτό ελε-
γκτή Γεώργιο Βαρθαλίτη, η Follie Follie περιορί-
στηκε σε µια απλή ανακοίνωση, λέγοντας ότι «οι 
ορκωτοί ελεγκτές-σύµβουλοι επιχειρήσεων της 
ανώνυµης εταιρείας Ecovis VNT Auditing ενη-
µέρωσαν το FF Group ότι ανακάλεσαν την από 
26 Απριλίου 2018 έκθεση ελέγχου τους, επί των 
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων της 

εταιρείας, για τη χρήση που έληξε στις 31 ∆εκεµ-
βρίου 2017». Παρ’ όλα αυτά, κι ενώ στην αρχή 
η εταιρεία απέφυγε να καταγράψει τον λόγο που 
ο ορκωτός ελεγκτής ανακάλεσε την έκθεση, στη 
συνέχεια έσπευσε µε νέα ανακοίνωση να δικαι-
ολογήσει την απόφαση του Ελληνα ορκωτού ελε-
γκτή, λέγοντας ότι «η θυγατρική της εταιρείας, Folli 
Follie Group Sourcing Limited (FFG Sourcing), και 
οι ορκωτοί ελεγκτές αυτής δεν έθεσαν στη διάθε-
ση της Ecovis τα έγγραφα και τις λοιπές πληροφο-
ρίες που ζήτησε η Ecovis ώστε να είναι σε θέση να 
επαληθεύσει τις οικονοµικές καταστάσεις και ιδί-
ως τα ταµειακά διαθέσιµα της FFG Sourcing κατά 
την 31η ∆εκεµβρίου 2017. Συνεπώς, η Ecovis εξέ-
φρασε επιφυλάξεις για την ορθότητα της από 14 
Απριλίου 2018 έκθεσης ελέγχου της Th. NG ChiWa 
& Co επί των οικονοµικών καταστάσεων της FFG 
Sourcing για τη χρήση που έληξε στις 31 ∆εκεµ-
βρίου 2017, και, σύµφωνα µε την Ecovis, αυτό το 
γεγονός δύναται να έχει αρνητική επίπτωση στην 
ορθότητα και αξιοπιστία των ενοποιηµένων οικο-
νοµικών καταστάσεων του 2017». 

 
Επεκτείνεται
Οσοι, όµως, γνωρίζουν την υπόθεση αναφέρουν 
ότι αιτία της αποχώρησης του Ελληνα ορκωτού 
ελεγκτή αποτέλεσε επίσης η αναντιστοιχία των τα-
µειακών διαθέσιµων του οµίλου, τα οποία, ενώ 
αναφέρεται ότι ανέρχονται στα 446 εκατ. ευρώ, 
στην πραγµατικότητα περιορίζονται στα 200 εκατ. 
ευρώ. Με αφορµή την ανάκληση της απόφασης 
του ορκωτού ελεγκτή, η Folli Follie ανακοινώνει 
ότι θα συνεχίσει τη διαδικασία των έκτακτων ελέγ-
χων και επισκοπήσεων που διενεργούν οι Ernst 
&Young και Alvarez & Marsal.

 Κι ενώ οι εξελίξεις στο καυτό ζήτηµα που αφο-
ρά όχι µόνο την εταιρεία αλλά και τους µετόχους 
και ολόκληρο το Χρηµατιστήριο είναι ραγδαίες, 
καθώς κινδυνεύουν περιουσίες και κλονίζεται η 
αξιοπιστία των ελληνικών Αρχών, την ίδια στιγµή 
η εταιρεία συνεχίζει κανονικά την εµπορική της 
δραστηριότητα, χαράσσοντας στρατηγική επέ-
κτασης των δραστηριοτήτων της. Στο πλαίσιο 
αυτό ο όµιλος εγκαινίασε τον Ιούνιο και τον Ιού-
λιο τρία νέα καταστήµατα Calvin Klein σε Αθή-
να και Θεσσαλονίκη, ενώ πρόσφατα προχώρη-
σε και στη δηµιουργία του ηλεκτρονικού κατα-
στήµατος για τη Samsonite. Παράλληλα, και µε-
τά από εννέα χρόνια που διανέµει αποκλειστι-
κά στις αγορές της Ελλάδας, της Ρουµανίας και 
της Βουλγαρίας τη φίρµα UGG, η αυστραλιανή 
εταιρεία ανανέωσε τη σύµβαση µε τον όµιλο FF 
Group έως και το 2021.

N
έα τροπή παίρνει η υπόθεση της Folli Follie µε-
τά την ανάκληση της έκθεσης ελέγχου του ισο-
λογισµού 2017 από τον ορκωτό ελεγκτή και την 

επίρριψη ευθυνών από την οικογένεια Κουτσολιούτσου 
στον ελεγκτή του ισολογισµού της θυγατρικής της στην 
Ασία, εξελίξεις τις οποίες η διοίκηση της εταιρείας ανα-
κοίνωσε µέσω του Χρηµατιστηρίου. Κι ενώ συνεχίζεται 
το θρίλερ µε τα οικονοµικά µεγέθη της εταιρείας, πηγές 
του περιβάλλοντος της οικογένειας Κουτσολιούτσου το-
νίζουν µε νόηµα ότι δεν έχουν σταµατήσει οι προσπά-
θειες για ανεύρεση στρατηγικού επενδυτή. Οσο, όµως, 
η κατάσταση παραµένει «θολή», η µεταβίβαση των µε-
τοχών αποτελεί µια δύσκολη απόφαση, ακόµα και για τη 
Fosun International, η οποία, τις πρώτες ηµέρες που ξέ-
σπασε το σκάνδαλο, έδειξε έµπρακτα την πρόθεσή της 
να στηρίξει την επιχείρηση, διευρύνοντας τη συµµετοχή 
της στο µετοχικό κεφάλαιο της ελληνικής εταιρείας. Η οι-
κογένεια Κουτσολιούτσου, από την πλευρά της, προσπα-
θεί να κερδίσει χρόνο και αναζητεί µια λύση µε τις λιγό-
τερες δυνατές συνέπειες. Ετσι, ο διευθύνων σύµβουλος 
της εταιρείας Τζώρτζης Κουτσολιούτσος βρέθηκε, σύµ-
φωνα µε ασφαλείς πληροφορίες της Realnews, τις προ-
ηγούµενες ηµέρες για µία εβδοµάδα στο Ντουµπάι, χω-
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